



Жительница Гурьевска подозревается в даче взятки участковому уполномоченному полиции



Гурьевским межрайонным следственным отделом регионального управления СКР в отношении жительницы города Гурьевска возбуждено уголовное дело. Женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием по результатам оперативных мероприятий, проведенных отделом экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Гурьевскому району.

По версии следствия, 17 августа текущего года, подозреваемая передала взятку в размере 40 тыс. рублей участковому уполномоченному полиции ОМВД России по Гурьевскому району. Взамен на денежное вознаграждение женщина рассчитывала помочь избежать привлечения к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

административной ответственности своему знакомому гражданину иностранного государства, уличенному полицейскими в нарушении режима пребывания на территории Российской Федерации. Участковый от получения взятки отказался. Непосредственно после передачи денег женщина была задержана сотрудниками ОЭБ и ПК.

По уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначен ряд криминалистических судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1384137>